
11. Spoveď pred veľkonočnými sviatkami bude v Lokci a v Ťapešove v sobotu 23.3. od 12:30 hod. do 
14:00 hod. Ak by niekomu nevyhovoval tento termín, môže využiť možnosť, keď spovedáme po 
okolitých farnostiach. Rozpis nájdete na nástenke a v malých oznamoch. Zároveň budeme spovedať 30 
min. pred sv. omšami okrem nedele. 

12. Na palmovú nedeľu sa budú požehnávať bahniatka počas sv. omší iba v nedeľu. Kto má záujem 
o požehnané bahniatka, nech si ich prinesie na sv. omšu na požehnanie.  

13. Ponúkame vám pečené veľkonočné barančeky. Milodar za jedného barančeka je 8,- €. Váš milodar 
pôjde na podporu farnosti Pavlovce nad Uhom, v ktorej žila a zomrela bl. Anna Kolesárová. 
Barančeky nájdete vzadu. 

14. Vytrvajme v našej príprave na Veľkú noc a spoločnými silami odstráňme čo najviac ohniviek z reťazí. 
15. Ťapešovo: Chceme vás povzbudiť, aby ste sa i ďalší zapojili do upratovania kostole a vytvorili skupinky 

po piatich. Čím viac bude skupiniek, tým vám počas roka vyjde menej krát upratovať. Chceme vás ešte 
raz povzbudiť do tejto služby, aby ste aj takouto formou mohli zveľaďovať tento Boží a náš chrám. 

 
SVIATOSŤ ZMIERENIA PRED VEĽKONOČNÝMI SVIATKAMI 2024 

Štvrtok 21.3. Babín, Vasiľov 18:00 – 19:30 

Piatok 22.3. Krušetnica, Lomná 18:00 – 19:30 

Sobota 23.3. 

Hruštín, Vaňovka 8:30 – 11:00 

Lokca, Ťapešovo 12:30 – 14:00 

Breza 14:30 – 15:30 

Nedeľa 24.3. Zákamenné  13:30 – 16:30 

Pondelok 25.4. Oravská Lesná 18:00 – 19:30 

Utorok 26.4. Novoť 18:00 – 19:30 

 
„A JA, AŽ BUDEM VYZDVIHNUTÝ OD ZEME, 
VŠETKÝCH PRITIAHNEM K SEBE“ (JN 12, 32). 

Ježiš tu pri opise ukrižovania nepredkladá svojim poslucháčom obraz „vyzdvihnutia“ po prvý raz. Už 
v tretej kapitole Jánovho evanjelia (3, 14) čítame, ako toto svoje „vyzdvihnutie“ prirovnáva k vyzdvihnutiu 
Mojžišovho hada na púšti. A potom, prihovárajúc sa duchovným vodcom Izraela, hovorí: „Keď vyzdvihnete 
Syna človeka, poznáte, že Ja Som“ (Jn 8, 28).  

Samozrejme, po pribití na kríž bol Ježiš vyzdvihnutý aj fyzicky. Ján však opakovane používa tento 
výraz tak, že presahuje len tento zmysel. Ježišovo ukrižovanie, akokoľvek hrozné a bolestivé, bolo zároveň 
aj povýšením. Je to preto, že Ježiš svojím krížom a zmŕtvychvstaním zachránil svet. Bolo to víťazstvo nad 
hriechom, satanom a smrťou.  

To je paradox kríža. Ježiš bol oslávený práve prostredníctvom svojho utrpenia a svojej smrti – a 
priniesol slávu aj Otcovmu menu (pozri Jn 12, 28). Práve tým, že sa stal tým pšeničným zrnom, ktoré padlo 
do zeme a odumrelo, mohol „priniesť veľkú úrodu“ (porov. Jn 12, 24). A práve táto „úroda“– naša spása –, 
je dôvodom, prečo si uctievame kríž. Aj preto mohol Ježiš hovoriť o svojej blížiacej sa smrti ako o 
vyzdvihnutí. Kríž sa skutočne stal miestom víťazstva lásky nad smrťou.  

Ježiš tiež sľúbil, že „pritiahne všetkých“ k sebe (porov. Jn 12, 32). Aj to bolo ovocím jeho obety. Kríž 
odstránil bariéru hriechu, ktorá blokovala náš vzťah s Otcom. Tým, že nám bolo odpustené a vďaka Ježišovej 
krvi sme sa stali bezúhonnými, stali sa z nás Boží synovia a Božie dcéry. Vtiahnutí do srdca Najsvätejšej 
Trojice sa tak môžeme tešiť z večného života s Bohom.  

Dnes sa pri svätej omši pozri na kríž nad oltárom a nechaj ho hovoriť o nekonečnej Božej láske k tebe. 
Potom chváľ Ježiša a ďakuj mu za jeho ochotu trpieť a zomrieť, aby si ty mohol žiť.  

„Ježišu, vyvyšujem tvoje meno nad celú zem.“              zdroj: Slovo medzi nami 


